有目领域 於祝贺合肥百大集团51周年庆。 ▼ T5 版















《歙县被铐果农获赔3万多元》

记者张火旺陈明

精彩回放:4月26日下午1时许, 歙县富堨镇政府和当地派出所到王恩 武承包的果园挖树, 当挖掉接近1/4的 果树时, 范桂仙在远处发现, 随即向现 场跑来。"我当时正准备去给一棵移栽 的果树剪枝,所以手上拿了一把修枝 剪,我怎么也没有想到后来派出所把 修枝剪当成了杀人凶器。"在现场的七 八名警察看到她手里挥动着一把剪 刀,一拥而上,夺下她的剪刀。一名警

察掏出手铐,反铐了她的双手。随后, 范桂仙被押上警车送到了镇政府。直 到下午6点多钟,她被放走。

社会影响:本报报道引起了当地 政府的高度重视,王恩武夫妇终于为 此获镇政府3万多元的赔偿。与此同 时,多家网络媒体也纷纷转载该篇报 道,对王恩武夫妇的遭遇提供了强有 力的舆论支持。仅新浪网,就有3400 多名网友发帖评论。

《老人历经58年找到房东后人还上1.5元伙食费》

精彩回放:现年87岁的吕绍国老人为 了偿还曾经欠下的一块五毛钱伙食费,58 年来,他四处打听"债主"的下落,58年后他 终于找到了自己的"债主",了却了58年来 的心愿。

5月24日,吕绍国老人拿出准备好的 15000元钱交到"债主"孙子葛承先手里,没 有一点思想准备的葛承先连忙把吕绍国递 过来的钱又装回到老人衣袋里。在葛承先 和爱人的一再坚持下,吕绍国只好拿出一 块五毛钱的纸币交给了葛承先和爱人。

社会影响:本报在率先报道了此事之 后,被各大网站所转载,网民们也是纷纷跟 帖,对老人和葛承先的行为表示赞赏。不少 网友说, 社会需要吕绍国这样的老人,我们 呼唤诚信美德早日回归。大多数网友都认 为当今社会已经不可能再出现像吕绍国这 样的老人了。

《杯具,副书记一茶杯放倒村民》

精彩回放:4月19日,宿州市灵璧县

杨疃镇村民谢安全在向镇里询问征地 补偿款时,与镇副书记发生冲突,结果 被镇副书记用茶杯砸中头部,鲜血直流 并昏倒在地上。 随后, 镇副书记快步走 开,谢安全在冰冷潮湿的花坛里躺了近 30分钟才被送到医院抢救。

社会影响:见报后,当地政府高度 重视,该镇责成张坤在全镇干部大会上 公开检讨。此后,镇党委政府立即采取 多项措施处理此事,建议张坤停职接受 调查处理,成立以纪委书记为组长的联 合调查组,针对土地纠纷一事进行调

《给张复印件就行?来安市民"被贷款"》

精彩回放:6月10日,滁州来安县多位 市民反映,自己去贷款时竟被告知"已经贷 过款了"。而来安县的小张(化名)竟莫名 其妙被信用社的工作人员上门"追债"。有 知情人士向记者透露,来安县少数信用社 的信贷员只要贷款当事人给的"回扣"够 高,拿张别人的身份证复印件就能贷到款

社会影响:来安县农村信用合作联社 进行彻底大清查。在《关于对新安信用社 戴某某等同志违反信贷管理处理情况的通 报》文件中,记者看到,该社主任、副主任、 信贷会计、记账员都被给予了相应的处罚

《"杏花村"商标之争 池州一审胜诉》 记者 张火旺

精彩回放:池州杏花村曾为安徽胜 迹。2009年,池州杏花村旅游区被评为 国家 4A 级旅游景区。而且, 池州杏花村 也以产酒著名。但由于山西"杏花村"早 于1957年在酒类产品上获得注册,并一 直沿用至今。一番争议过后,池州当地 的"杏花村"商标改名为"杏村"。

社会影响:山西汾阳和安徽池州为 "杏花村"商标暗战8年,最终国家工商总 局将商标一分为二,"酒"在山西,"玩"在 安徽。近日,北京市第一中级人民法院作 出判决,维持国家工商行政管理总局商标 评审委员会作出的《关于第1960307号 "杏花村及图"商标异议复审裁定书》。

《"蚌埠最牛钉子户" 9条狗看门》

记者 何曙光

精彩回放:在蚌埠市蚌山区朝阳街,53 岁男子老房(化名)家中备有长矛、自制的 汽油喷火枪、9条狗,并且在不同的角落里 安装了四个摄像头。每隔一天,老房会带 着一根钢棍,蹬着三轮车外出取水。他就 是蚌埠有名的"钉子户"。

社会影响:本报文章一见报,蚌埠当地 媒体及时跟进,中央媒体《法制日报》记者 联系本报记者,并采访蚌埠市有关部门,最 终在法制日报重要版面刊发此新闻。随 后,新浪、凤凰、百度、腾讯等各大网络媒体 纷纷转载,众多网友发表自己的观点。





安徽中州家具明珠市场A18-2 电话: 5234126

菲们只卖家具 菲们更懂家具

9月17、18、19日中州家县明珠市场将举办大型让利促销 活动: "感恩的心"。

全天候不间断文艺演出、露天广场大型特卖会、一元家具义拍赈灾等活 动。届时到场顾客均有精美礼品相赠!尽请期待……